

# 今天真开心

福亮小学 401班 朱刘蕊



我要当小记者了,我既兴奋又激动,晚上我怎么也睡不着,脑海里出现了各种各样的问题:小记者的衣服是什么样子的?小记者的本子又是什么样子的?明天要不要采访呢……想着想着就睡着了。在梦中我也梦到了我当小记者呢。

早上八点不到,我就来到如东经济开发区颐养福利中心。一进门我就被那美丽的景色给吸引住了:几栋以黄色为主的小高楼旁边有一个个大小不同的池塘,池塘中间有喷泉,景色秀丽宜人。

今天来颐养福利中心除了有小记者培训这个任务,我们还有一个任务就是来看望爷爷奶奶,和老人们一起举办“颐养福利中心首届老人趣味运动会”。

运动会开始,第一个比赛项目是踢毽子。踢毽子高手们一展“踢技”,20个、30个,记录不断被刷新,但同时他们都累得满头大汗。第二个比赛项目是运乒乓球来比赛平衡力。我也参加了这项比赛,因为我不仅练过乒乓球还练过平衡力,我暗暗窃喜,这可是我的长项呢!轮到我了,我把乒乓球放在乒乓球拍上快速走起来,旁边的爷爷奶奶还夸我平衡力好呢!刚走过第一条线,突然,一阵风吹过,乒乓球便不再听从我的指挥,随风而落,我一点防备也没有……看来,做什么事都大意不得啊!

下午报社的老师给我们讲了怎样采访和怎样写文章。我把这些都写在了小记者笔记本上,记在了心里。

时间过得真快,下午三点我们带着收获,依依不舍地离开了颐养福利中心。今天我第一次当小记者,可真开心啊!

(指导老师:季爱民)

今天是我人生中最 happy 的一天,因为今天我成了《如东日报》小记者。

和煦的阳光透过树叶洒落下来,在地上烙上了点点金色的光斑。坐在汽车上,我一直在想:今天我们会去哪儿呢?是去海边采风?还是去其它景点游玩?时间在胡思乱想之中慢慢流逝,不知不觉我们就来到了目的地。进门的时候,一块大石块吸引了我的目光,“沿南先民小学”几个大字赫然醒目,原来我们是到沿南来采访呀!

时间指向上午8点,老师说:“同学们,我们先来发装备。”大家一起鼓起了掌,等啊等啊!我竖起耳朵生怕漏听了我的名字。“吴许琪”,终于报到了我的名字了,我兴高采烈地走上台去,小心翼翼接过老师手中的小记者装备,回到座位上。哇!东西真多啊!有小背心,有帽子,有笔记本,还有报纸。老师说报纸上有以前的小记者写得好的文章,让我们回去学习借鉴,发完装备,老师给我们讲了如何发现新闻、如何进行采访。

过了午休时间,来了一名交警中队的队长,这位交警叔叔的名字叫做马兵,他说:“同学们,今天我们一起去看雪!我们去雪场超市旁边看我们交警同志执勤。”到了那边,我们看见一位交警正在指挥车辆,只见他把两手伸直,左手弯曲放在下巴下面来回伸展,这代表着让车辆通行。如果把左手的手掌心朝着车辆指去这又代表着让车辆停下,让别的车通行。别以为交警叔叔有多么轻松,其实在烈日炎炎的夏天,皮肤已经被晒得黝黑黝黑的,在冰封雪地的冬天,他们依然站在马路中间,他们用辛勤的汗水守护着我们的出行安全。”

袁庄小学 502班 吴许琪

## 难忘的一天

# 我走进电视演播室

饮泉小学 401班 陈嘉乐

今天是个很重要的日子,我们《如东日报》小记者第一次活动,我们去如东电视台参观,可好玩了,不信我带你去瞧瞧。

早上七点半我们学校的小记者去电视台参观。一下车,首先映入眼帘的是电视台门前金光闪闪的9个大字,它们是“如东县文广传媒集团”。还有一片很大的广场,中间有个旗杆,上面挂着的五星红旗迎风飘扬,还有一栋巨大无比的高楼直立在眼前。我们来到了会议室,老师让我们领取了采访证、背包、帽子、笔记本。一共有四个学校在内,分为四个单元,一个单元一次轮流进入参观。第一次就是我们,我们整装待发。先去三楼演播室,演播室的天花板上有很多各种各样的灯,它们的灯座是活动的,可以向不同角度摆动。演员之所以在电视上很漂亮,是因为这些灯能给演员补光。演播室中有两个座

椅,中间有一个桌子,桌子上有一套茶具,桌子后面有一个很大的柜子,上面摆着许多古董花瓶,桌子上还有一本字典,听老师说,字典是播音员用来查找不认识的字的。参观途中我们还看见一个大的房间,上面有很多光一闪一闪的。老师说那是个数据机房,如东所有的电视资料都在里面。我们走着走着突然停了下来,原来前面有一扇只能是工作人员才能进入的门。

此次的参观活动真是收获很大,学到了许多书本上没有的知识。我想我一定会努力学习,争做一名优秀的小记者。

(指导老师:徐鑫旭)



# 我校男足获冠军

凌河小学 501班 沙雨婷

我镇小学生男子足球比赛,经过激烈的角逐,于3月下旬在丰利小学落下帷幕。凌河小学男子足球队以2比1战胜石屏小学男子足球队,获得冠军,石屏小学男足屈居第2名。

两支足球队经验都非常丰富。比赛刚开始石屏小学队领先,凌河小学队也不甘示弱。队员们个个生龙活虎,在球场上你追我赶,比分一直不相上下。第一场比赛临近结束时,凌河小学主力队员突然斗志燃起,他们像一只只猛狮,疯狂地传球,只见一名队员使出全身的力气踢向滚落到脚边的足球。足球急速地向石屏小学的球门飞去,见此情景石屏小学的队员也奋力反击,阻挡着这个威力无比的球刚要射进球门的那一瞬间,守门员毫不含糊,他奋力展开双臂,用力往前一扑,球划了一道弧,要在平时,球就会被扑出底线,但这球实在太猛,它像带着杀气似的冲进球门,凌河小学的队员们高兴得又蹦又跳,石屏小学的队员无奈地摇头叹息着。

接下来的几场比赛,凌河小学乘胜追击,不仅战胜了石屏小学队,还一举拿下其他两所小学。最后,凌河小学又以2比1战胜丰利小学。(指导老师:许明霞)

# 梦境奇遇

曹埠小学 502班 葛紫元



夜晚,一颗流星划破天际。累了,我终于可以好好地睡上一觉了。“啊呜……”倒在柔软的小床上,我很快就睡着了。我是被一只“小狗”唤醒的,不,准确的说,是被它的舌头给舔醒的。我揉揉朦胧的眼睛,仔细一瞧,真是“不看不知道,一看吓一跳”,我的妈呀,那竟然是一头小狼!我吓得整个人直往床躲,大叫道:“你怎么来到我家了?”它只“嗷呜”了几声,毫无摄人心魄的威慑感,反而对我有一种莫名的依恋,可能它是一只找不到妈妈的小狼。顿时,我刚刚的恐惧之心减弱了好几成,徒增了些同情心,暂且收留它吧。不行,我要给它找妈妈,待在我这儿可不是长久之计。

等到太阳出来,我就抱着小狼出发了。走了一段路后,小狼饿了,我也饿了,树上的小野果应该还不错,我爬上去摘了一些。我和小狼还没吃几个,就被一群大狼发现了,它们穷追不舍,我们只能狼狽而逃。

我们跑上山坡,发现了牧羊人的家,但是牧羊人不在,眼见得狼群越来越远,我安置好小狼,往下扔山坡上的稻草,但没有用。它离我们越来越远。这时,牧羊人赶回来了,双方相持不下。一只母狼“嗷呜、嗷呜”地叫着,就像小狼刚才在我家的叫声,我恍然大悟,它们是冲着小狼来的,小狼是其中一只母狼的幼崽。我赶紧把小狼还给了它们,它们带着小狼果然离开了。

多么不可思议的一幕呀!好累好累,我瘫倒在路旁,很快就睡着了……

一觉醒来,我发现自己还趴在自己的小床上。哦,原来那是一场梦呀!

(指导老师:汤晶晶)

# 感受春天

双甸小学 303班 孙淑敏

我发现春天来了。春,是一个美丽的姑娘,迈着轻盈的步伐,悄悄地来到我们身边。

公园里,嫩绿的小草露出了尖尖的小脑袋;挺拔的杨柳长出了绿油油的枝条;美丽的花儿慢慢地盛开了。金灿灿的迎春花,粉红的桃花,雪白的梨花,金黄的油菜花争奇斗艳。一群群勤劳的蜜蜂在花丛中飞舞,采蜜……我发现:春天来了。

天空中,一朵朵白云在轻轻地飘浮着,明媚的阳光照射着大地,一群群燕子从南方飞回来了,一只只可爱的小鸟在天空中快乐地飞翔。我发现:春天来了。

操场上,一群可爱的孩子穿上了轻盈的春装,显得更加快乐。他们在操场上尽情地嬉戏,玩耍。我发现:春天来了。

五彩缤纷的春天值得我们去发现,让我们一起去大胆地发现吧!

(指导老师:殷建明)

# 我的奶奶

九总小学 401班 袁雨彤

每次,我都能看到那慈祥的面孔上带着笑容;每次,我都能看到我把我的趣事与她分享时的喜悦。那个人,总能给我快乐,总能给我关心,总能给我一个温暖的家,她就是我的奶奶。

爸爸妈妈在我很小的时候就离了婚,我跟了爸爸。可是爸爸出去打工了,奶奶就成了我的妈妈。我渴了,奶奶给我倒水;我饿了,奶奶给我做饭;我病了,奶奶没日没夜地照顾我。每次别人问我谁最亲,我总是毫不犹豫的说:“奶奶最亲。”

小时候,奶奶看到我很好学,就充当起我的老师。一有空闲,奶奶就耐心地教我认字写字。奶奶文化不高,只能写简单的“人”“口”等字,但却给我种下阅读的种子。

奶奶没有学过数学,却利用手指头教我简单的数学,让我从小就对数学感到兴趣,感受到数学的奇妙。后来我上学了,认识了更多的字,会读更长的文章,我就读给奶奶听。每次,奶奶总是津津有味地听我读,还不停地夸我读得好,让我对读书更有兴趣了。奶奶不是老师,也没有学过教育心理学,但她更懂我的心。

时光飞逝。我长大了,奶奶却老了。可恶的糖尿病把奶奶折磨得脸色黄黄的,精神也不好。可奶奶还是像过

去一样照顾我,为我做饭,为我洗衣,陪我写作业。夜里我把被子踢开了,奶奶一定会帮我盖好。做噩梦了,奶奶总是把我搂在怀里,轻轻地拍打着。奶奶的怀抱就像妈妈的怀抱,不,比妈妈的怀抱还温暖,还安全。

奶奶就是我生命中最可爱的人,她对我的爱,我现在还没法报答她,但我会用最好的成绩让她开心,让她为我感到骄傲自豪。

啊,奶奶,胜似妈妈的奶奶。我全心全意爱着你。(指导老师:花建军)

# 小怪

先明小学 502班 康佳玮

说起“小怪”不少同学一定会想起动画片《大耳朵图图》中的那只小白猫。它会说话,全身雪白,并且不吃鱼,只吃青菜。

我家也有一只小白猫,正因为跟“小怪”有几分相似,于是,我也给它取名小怪。

小怪全身雪白,就像披上了一件白大衣,尖尖的耳朵下面有两颗“夜明珠”似的眼睛,

最为奇怪的是:一只眼睛蓝,一只眼睛黄,它的四个爪子可以伸缩,长长的尾巴总是摇来摇去,可爱极了!

小怪十分调皮,记得有一次我正在做作业,小怪一下子跳到了我的椅子后面,一开始,我还以为它只是要睡觉,谁知,它又爬到我的大腿上,并顺势爬到了桌子上,在我的作业本上踩出了三朵“梅花”!

我将它推下了桌子,谁知,它又爬上来,这样反反复复好几回,我的作业本上多了好几朵“梅花”,无奈之下,我只好搬到另外一张桌子上去做作业。

小怪还会“为民除害”——捉老鼠。有一次,小怪那敏锐的耳朵又听到老鼠咬东西的声音,它收起爪子,悄无声息地来到老鼠身旁,迅速伸出锋利的爪子,一下子将老鼠按在地上,只见它一会儿将老鼠放开,一会儿将老鼠抓住,一会儿将其按在脚下……直到老鼠死去,小怪才将老鼠吃掉。

我家的小怪就是这么可爱!(指导老师:李月红)

# 纳鞋底

靖海小学 301班 缪陈菲



吃完饭,奶奶搬来一张竹椅,撑着腰稳稳地坐下来,戴上老花镜,左手拿起鞋底,右手拈起针,开始小心又熟练地纳起鞋底来。只见奶奶一会儿将针在头上一掠而过,我心想:倘若换成我,这个动作肯定会在我的头上划出一道细密的血痕来。想到这儿,又见奶奶的针从头皮上滑过呢?奶奶告诉我:头皮上有油,针在上面滑一下会变得滑顺些,纳起鞋底来更轻松。没多久,奶奶见针没线了,又将眼睛眯成一条线,用唾沫把分叉的线头粘在一起,将针和线举到远离眼睛的地方很利落地将线穿进针孔。奶奶纳的鞋底可漂亮了,近看,针孔与针孔形成一个个大小一致的小正方形;远看,更像一列列士兵站得整整齐齐,等待将军的检阅呢!奶奶的针线功夫真令人折服。(指导老师:李燕)

童年是什么,冰心奶奶曾经说过“童年啊,是梦中的真,是真中的梦,是回忆时含泪的微笑。”

也不知从什么时候起,我与邻居的两个男孩子成了要好的朋友,他们打架,我也跟着打架;他们闹“鬼屋”,我也跟着在他们后面闹“鬼屋”,其实哪里是“鬼屋”,只不过是夜晚把灯关掉,乌黑一片,然后在里面闹着玩罢了。

一段时间后,我们彼此也熟悉了,经常会在一起打打闹闹,有时还会发生一些小小的纠纷,但过不一会儿,又如过眼云烟,和好如初了。记得有一次,我们都早早的做完作业,到我家去集合,然后就开始玩躲猫猫的游戏了。被称为“机灵鬼”的袁仕杰躲

藏后,我们总也找不到他。我的家我最熟悉,怎么就会找不到呢?我和袁东瑞商量起来,一致认定他就躲在我们后面。于是,我让袁东瑞在前面故意弄出很大声响,我就躲藏在隐蔽的地方,果然,袁东瑞刚往前走了不一会儿,“机灵鬼”就贼头贼脑地出现了,我蹑手蹑脚地走到他的身后,一拍他的肩膀,哈哈大笑:“看你这次往哪儿逃!”在我俩一致要求下,“机灵

# 童年

袁庄小学 502班 於袁媛

鬼”终于公开了他躲猫猫的诀窍:我们在书房里找他时,他先躲到卫生间,等我们找完书房出来后,他又神出鬼没地躲到了书房……就这样,他一直从一个地方溜到另外一个地方,我们总是找不到,怪不得说最危险的地方就是最安全的地方。袁东瑞听完哈哈大笑起来:“就算你是孙悟空,也逃不过如来的手掌心!”

节日,是我们共同期盼的日子。

特别是春节,我们欢聚一堂,孩子们在大人的身旁无忧无虑的玩耍着。大人们在旁边嗑瓜子,聊家常,我们三个小朋友就在一旁放烟花,玩游戏,夜幕降临,我们几个孩子自己动手制作了一个小灯笼,里面插一根小蜡烛,提着它,在黑夜的院子里走来走去,走累了,又点了一个又一个许愿灯,许下了一个美好的愿望……

我们正渐渐地长大,但是,我们三人一见面,还是像以前那样融洽,那样真诚,那样可爱。童年是纯真的,童年是美好的。童年的一件小事,看似微不足道,却饱含着我们的快乐、梦想与追求,是一生中最美好的回忆!

(指导老师:赵华)